В результате обследования бюджета 150 семей города были получены следующие данные (см. таблицу). Задание: 
а) найдите вероятность того, что средний доход на члена семьи в городе отклоняется от среднего дохода, полученного при выборке, не более, чем на 400 рублей (по абсолютной величине), если число семей в городе достаточно велико по сравнению с объемом выборки;
б) используя с2-критерий Пирсона на уровне значимости а=0,05, проверить гипотезу о том, что случайная величина Х – доход на одного члена семьи в месяц – распределена по нормальному закону; построить на одном чертеже гистограмму эмпирического распределения и соответствующую нормальную кривую.
	Доход на одного члена семьи в месяц, тыс. руб.
	6-7
	7-8
	8-9
	9-10
	10-11
	11-12

	Число семей
	20
	38
	39
	36
	9
	8


